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ΤΟΥ ΣΑΡΟΦ

Χιλιάδες Πατρέων υποδέχθηκαν στις 16 Νοεμβρίου 2017 τη λειψανοθήκη με τίμιο λείψανο του
Οσίου Σεραφείμ του Σαρόφ, η μεταφορά του οποίου έγινε με αφορμή την έναρξη των εργασιών
του Διεθνούς Διορθοδόξου Συνεδρίου «Το Μήνυμα του Αποστόλου Ανδρέα στο σύγχρονο κόσμο».

Το πρωϊ, στις 16 Νοεμβρίου, στο διεθνή αερολιμένα «Zhukovsky» Μόσχας ετελέσθη δοξολογία μετά
το πέρας της οποίας αντιπροσωπεία, η οποία συνόδευσε τη λειψανοθήκη, αναχώρησε για την
Ελλάδα. Στον αερολιμένα Αράξου Πάτρας το ιερό κειμήλιο υποδέχθηκαν κληρικοί της Ιεράς
Μητροπόλεως Πατρών με επικεφαλής τον οικείο ποιμενάρχη Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ.
Χρυσόστομο. Επίσης να ασπασθούν τα τιμία λείψανα προσήλθαν υπάλληλοι του αεροδρομίου και
συνοριακοί φύλακες.

Μετά τη λήξη της δοξολογίας τα τιμία λείψανα του Οσίου Σεραφείμ του Σαρόφ μεταφέρθηκαν
σ’ένα απο τους μεγαλύτερους Ι. Ναού Βαλκανίων, εκείνο του Αγίου Αποστόλου Ανδρέα του
Πρωτοκλήτου, όπου στην είσοδο το κειμήλιο υποδέχθηκαν χιλιάδες κόσμου και φιλαρμονική
ορχήστρα. Η λειψανοθήκη τοποθετήθηκε στο κέντρο του Ναού.

Ο Μητροπολίτης Πατρών Χρυσόστομος απηύθηνε χαιρετιστήριο λόγο, προς το εκκλησίασμα, όπου
τόνισε: «Σήμερα στον Ιερό μας Ναό και Μητρόπολη υποδεχόμεθα τα χαριτόβρυτα λείψανα του



Οσίου Σεραφείμ του Σαρόφ. Το γεγονός τούτο έχει μεγάλη σημασία για όλους τους πιστούς». Ο κ.
Χρυσόστομος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο για την
ευλογία, που παραχώρησε να μεταφερθεί το ιερό κειμήλιο στην Πάτρα. Ο Ιεράρχης ευχαρίστησε το
Ίδρυμα του Αποστόλου Ανδρέα, τον οργανωτή της μεταφοράς και επέδωσε στον Πρόεδρο του
Εποπτικού Συμβουλίου του Ιδρύματος κ. Β. Γιακούνιν εικόνα του Πρωτοκλήτου των αποστόλων ως
ένδειξη της ευγνωμοσύνης. Ο κ. Γιακούνιν από την πλευρά του παρέδωσε στον Μητροπολίτη
Πατρών Χρυσόστομο εικόνα του Οσίου Σεραφείμ του Σαρόφ.

Κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου η
μεταφορά του τεμαχίου του τιμίου λειψάνου του Οσίου Σεραφείμ του Σαρόφ από την Ιερά Μονή
Αγίας Τριάδος και Οσίου Σεραφείμ Ντιβέγειβο γίνεται από 16 έως 26 Νοεμβρίου και θα
φιλοξενούνται στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Ανδρέα του Πρωτοκλήτου Πατρών. Σημειωτέον ότι ο
Όσιος Σεραφείμ ευλαβείται πολύ από τον Ελληνικό λαό. Αναμένεται μεγάλη προσέλευση πιστών
από διάφορες περιοχές της Ελλάδος για να προσκυνήσουν τον Άγιο.

Τη μεταφορά διοργάνωσαν το Ίδρυμα Αγίου Αποστόλου Ανδρέα του Πρωτοκλήτου. Της
αντιπροσωπείας της Ρωσικής Εκκλησίας ηγήθηκε ο Επίσκοπος Μπαλαχνά Ηλίας, βοηθός της
επαρχίας Κάτω Νόβγκοροντ. Επίσης την αντιπροσωπεία συναποτελούν η Ηγουμένη της Ιεράς
Μονής Ντιβέγιεβο μοναχή Σεργία, αδελφές της Μονής και κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως Κάτω
Νόβγκοροντ.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48015/
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